



## ТЕРНОПІЛЬСЬКА ОБЛАСНА ПРОКУРАТУРА

НАКАЗ

№ 30

«12» квітня 2021 року

м. Тернопіль

**Про взаємодію між структурними підрозділами  
обласної прокуратури та окружними прокуратурами  
щодо здійснення нагляду за додержанням законів  
при виконанні кримінальних покарань  
у виді арешту та позбавлення волі**

З метою удосконалення організації роботи щодо здійснення нагляду під час виконання кримінальних покарань у виді арешту та позбавлення волі, призначених особам, які на момент набрання судовими рішеннями законної сили не перебували під вартою, керуючись ст. 11 Закону України «Про прокуратуру»,

### НАКАЗУЮ :

**1.** Керівникам окружних прокуратур забезпечувати належний нагляд за додержанням законів територіальними органами Національної поліції щодо своєчасного виконання вироків суду стосовно осіб, засуджених до позбавлення волі та арешту, яким не було обрано запобіжний захід у виді тримання під вартою, а також щодо їх розшуку у випадку ухилення від виконання такого покарання.

**1.1.** Після набрання законної сили вироком, яким призначено покарання у виді арешту або позбавлення волі особам, які на момент набрання судовими рішеннями законної сили не перебували під вартою, прокурору у кримінальному провадженні **невідкладно** передавати такі судові рішення та інформацію про скерування судом вказаного вироку на виконання прокурору, який здійснює нагляд за додержанням законів при виконанні судових рішень у кримінальних справах, а також при застосуванні інших заходів примусового характеру, пов'язаних з обмеженням особистої свободи громадян.

**1.2.** Прокурорам окружних прокуратур, відповідальним за здійснення нагляду за додержанням законів при виконанні судових рішень у кримінальних справах, а також при застосуванні інших заходів примусового характеру, пов'язаних з обмеженням особистої свободи громадян, **щомісячно** перевіряти

стан виконання органами поліції вироків суду. При цьому звертати увагу на дотримання строків звернення до виконання вироку, повноту вжитих органами поліції заходів до встановлення місцезнаходження засудженого, його затримання та розшуку, доставлення до ДУ «Чортківська УВП (№ 26)», своєчасність направлення повідомлення до суду про виконання вироку.

**1.3. Щоквартально до 10 числа** місяця, наступного за звітним періодом, інформувати обласну прокуратуру про стан виконання судових рішень, якими призначено покарання у виді арешту або позбавлення волі особам, які на момент набрання судовими рішеннями законної сили не перебували під вартою, та вжиті заходи реагування, у тому числі щодо розшуку таких осіб, за формами, що додаються, з наростаючим підсумком упродовж року із додержанням вимог режиму таємності.

**2.** Управлінню нагляду за додержанням законів Національною поліцією України та органами, які ведуть боротьбу з організованою та транснаціональною злочинністю, обласної прокуратури, відділам організації і забезпечення підтримання публічного обвинувачення в суді, процесуального керівництва у кримінальних провадженнях слідчих територіального управління Державного бюро розслідувань, у **триденний термін** з дня набрання законної сили вироком, яким покарання у виді арешту або позбавлення волі призначено особі, що не перебувала до цього моменту під вартою, ухваленим у кримінальних провадженнях, у яких працівники зазначених підрозділів підтримували обвинувачення, передавати таке рішення до відділу нагляду за додержанням законів при виконанні судових рішень у кримінальних провадженнях, інших заходів примусового характеру у місцях несвободи, а також пробації обласної прокуратури.

**3.** Відділу нагляду за додержанням законів при виконанні судових рішень у кримінальних провадженнях, інших заходів примусового характеру у місцях несвободи, а також пробації обласної прокуратури:

- здійснювати нагляд за виконанням кримінальних покарань у виді арешту або позбавлення волі, призначених особам, які на момент набрання судовими рішеннями законної сили не перебували під вартою, у кримінальних провадженнях, обвинувачення у яких підтримували прокурори обласної прокуратури;

- забезпечити належний контроль при здійсненні нагляду за додержанням законів при провадженні оперативно-розшукової діяльності щодо розшуку осіб, які ухиляються від відбування призначеного покарання.

**4.** Визнати таким, що втратив чинність, наказ прокурора Тернопільської області від 21.02.2019 № 13 «Про взаємодію між структурними підрозділами прокуратури області та місцевими прокуратурами щодо здійснення нагляду за додержанням законів при виконанні кримінальних покарань у виді арешту та позбавлення волі».

5. Контроль за виконанням наказу покласти на першого заступника та заступника керівника обласної прокуратури відповідно до розподілу обов'язків.

---

**Керівник Тернопільської  
обласної прокуратури**

**А. Миколайчук**